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Рахункова палата

Щодо надання інформації

Міністерство культури та інформаційної політики України (далі - МКІП) 
за результатами опрацювання листа Рахункової палати від 01.03.2024 № 08-
718 щодо надання актуальної інформації стосовно виконання рекомендацій, 
наведених у Рішенні Рахункової палати від 04.12.2018 № 31-1 «Про розгляд 
Звіту про результати аудиту ефективності використання коштів, передбачених у 
державному бюджеті на фінансову підтримку національних театрів, та 
використання і розпорядження об’єктами державної власності, належними 
державі матеріальними та іншими активами, що мають фінансові наслідки для 
державного бюджету», повідомляє наступне.

Відповідно до частини четвертої статті 2 Закону України «Про гастрольні 
заходи в Україні» Єдиний банк даних гастрольних заходів, що проводяться в 
Україні, формує центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну 
політику у сферах культури та мистецтв. Вказаний банк даних формувався 
МКІП на підставі виданих структурними підрозділами у сфері культури органів 
виконавчої влади України Свідоцтв про проведення гастрольних заходів, які 
видавалися відповідно до Порядку організації та проведення гастрольних 
заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 січня 
2004 року № 35.
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Відповідно до статті 1 Закону України «Про Перелік документів 
дозвільного характеру у сфері господарської діяльності», що набрав чинності 01 
січня 2012 року, забороняється вимагати від суб’єктів господарювання 
отримання документів дозвільного характеру, які не внесені до Переліку, 
затвердженого цим Законом. Свідоцтво про проведення гастрольного заходу не 
було внесено до вищезгаданого Переліку, у зв’язку з чим, структурними 
підрозділами у сфері культури органів виконавчої влади України з 01 січня 2012 
року таке Свідоцтво не видається, та, відповідно, облік гастрольних заходів не 
здійснюється. 

Враховуючи викладене, на сьогодні відсутній механізм для формування 
МКІП Єдиного банку даних гастрольних заходів, що проводяться в Україні. 
Відтак потребує законодавчого врегулювання питання щодо вилучення Єдиного 
банку даних гастрольних заходів, що проводяться в Україні, і відповідно 
актуалізації нормативно-правових актів, якими регулюється видача Свідоцтва.

Водночас існує необхідність перегляду застарілих норм Закону України 
«Про гастрольні заходи в Україні» та відповідно після чого будуть оновлені 
підзаконні нормативні акти, видані на виконання його положень. 

МКІП заплановано у 2024 році здійснити оновлення Закону України «Про 
гастрольні заходи в Україні», після чого буде актуалізована постанова Кабінету 
Міністрів України, якою регулюється видача Свідоцтва про проведення 
гастрольного заходу в частині вилучення норми щодо його видачі.

Що стосується вжитих заходів стосовно оформлення правоустановчих 
документів на земельні ділянки, то Львівським національним академічним 
театром опери та балету імені Соломії Крушельницької виготовлено 
правоустановчі документи на земельні ділянки, які є на балансі та проведено 
експертну і грошову оцінку, на підставі яких ведеться бухгалтерський облік 
відповідно до облікової політики Театру. 

За інформацією ДП «Національний академічний театр опери та балету 
України імені Т.Г.Шевченка», рішенням Київської міської Ради від 21.04.2005 р. 
№ 351/2926 було передано у довгострокову оренду на 25 років земельну ділянку 
площею 0,2347 га для будівництва, експлуатації та обслуговування 
виробничожитлового комплексу на вул. Пушкінській, 20-Б у Шевченківському 
районі м.Києва за рахунок міських земель. Договором № 91-6-00517 від 
01.12.2005р. було передано в оренду земельну ділянку (строкове користування 
земельною ділянкою) у м. Києві по вул. Пушкінській, 20-Б.

На сьогодні питання оформлення права власності на земельну ділянку під 
комплексом ДП «Національний академічний український драматичний театр 
імені Марії Заньковецької» не може бути вирішено з наступних об’єктивних 
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причин. 
За інформацією Театру, окремі частини будівлі закладу перебувають у 

власників, які володіють ними на підставі різних форм власності : державної, 
комунальної (територіальна громада м. Львова в особі Львівської міської ради) 
та приватної (мешканці житлових приміщень). Оскільки, приміщення різної 
форми власності розміщені не лише по периметру будівлі, а й за різними 
рівнями (поверхами), гостро стоїть не вирішене питання про розподіл цілісної 
земельної ділянки у відповідних пропорціях між всіма співвласниками будівлі, 
що необхідно для оформлення прав на неї. Фактично йдеться про існування 
спільної власності на землю під приміщенням Театру. Для врегулювання цього 
питання необхідна активна координована участь з боку усіх співвласників. 

Відповідно до Свідоцтва про право власності на нежитлові приміщення 
від 29.02.2008р. № Г- 02724 ДП «Національний академічний український 
драматичний театр імені Марії Заньковецької» дійсно належать на праві 
державної власності з правом повного господарського відання нежитлові 
приміщення, що знаходяться за адресою: м. Львів, вул. Лесі Українки, 1 
загальною площею 10 230,9 кв. м., що орієнтовно складає третину площ будівлі. 

На сьогодні діє розпорядження Кабінету Міністрів України від 05 
листопада 2008 р. № 1426-р «Про затвердження плану заходів з реконструкції та 
реставрації будівель Національного академічного українського драматичного 
театру імені Марії Заньковецької», що у подальшому дасть можливість 
належним чином оформити право власності на землю.

Що стосується питання дотримання національними театрами вимог 
Порядку складання, затвердження та контролю виконання фінансового плану 
суб’єкта господарювання державного сектору економіки, затвердженого 
наказом Мінекономрозвитку від 02 березня 2015 р. № 205, зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 19 березня 2015 р. за № 300/26745, то 
господарська діяльність національних театрів перебуває під постійним 
контролем МКІП. 

Одночасно повідомляємо, що у 2023 році затверджені фінансові плани на 
2024 рік усім національним театрам, що належать до сфери управління МКІП.

Щодо застосовування додаткових коефіцієнтів підвищення посадових 
окладів, то з метою забезпечення виконання пункту 1 витягу з протоколу № 2 
засідання Урядового комітету з питань реінтеграції тимчасово окупованих 
територій та соціальної політики від 28 січня 2021 року стосовно опрацювання 
питання упорядкування умов оплати праці працівників національних закладів, 
зокрема, застосовування додаткових коефіцієнтів підвищення посадових 
окладів відповідно до умов постанови Кабінету Міністрів України від 03 квітня 
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2006 р. № 413 «Деякі питання оплати праці працівників національних закладів 
культури» і подання Кабінету Міністрів України узгоджених позицій, 
Мінекономіки листом від 23.02.2021 № 4707-01/11809-03 надіслало проект 
постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання оплати праці працівників 
установ, закладів та організацій, що мають статус національних та 
академічних».

При набранні чинності зазначеного проекту акта постанова Кабінету 
Міністрів України від 03 квітня 2006 р. № 413 втратить чинність, тому вважаємо 
недоцільним внесення змін до наказу Міністерства культури і туризму України 
від 05 червня 2006 р. № 385 «Про умови оплати праці працівниками 
національних закладів культури», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 14 червня 2006 р. № 709/12583, оскільки зазначений наказ розроблено 
на виконання вказаної постанови.

Водночас повідомляємо, що після повномасштабного вторгнення 
російської федерації в Україну підготувати фінансово-економічні розрахунки 
для повторного опрацювання питання щодо упорядкування умов оплати праці 
працівників національних та академічних закладів не має можливості. Після 
припинення або скасування дії воєнного стану МКІП повернеться до цього 
питання.

Т. в. о. Міністра

Виконавець: Прокопенко Т.
(044) 234-63-88

Ростислав КАРАНДЄЄВ


